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Шановні партнери! 
 
Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО) проводить запит пропозицій на послуги з 
організації та проведення серії вебінарів (онлайн тренінгів). 

Тема:                   Управління водними ресурсами та водогосподарською інфраструктурою 

Термін 
проведення: 

 
6 тижнів. Робочі дні 13.00-15.00 орієнтовно з червня 2021 року 

Тривалість:  Навчальна програма повинна передбачати кілька модулів загальною кількістю 
до 60 годин, з дистанційною роботою з окремими слухачами у вигляді 
посттренінгового консультування;  

Аудиторія:                   до 30 чоловік (представники бюджетних організацій) 

Деталізація 
завдання:  

1. Розробка тематичного плану, методології, програми проведення вебінарів, 
навчальних матеріалів: лекційних, практичних, презентаційних та відео 
матеріалів для наповнення курсу, тестових завдань для контролю та 
перевірки результатів навчання.  

2. Адміністрація, організація, логістика, інформаційне забезпечення онлайн 
платформою проведення вебінарів.  

3. Проведення лекцій.  
4. Підведення підсумків навчальної програма та сертифікація слухачів. 
5. Проведення моніторингу відвідування вебінарів та підготовка звіту про 

проведення вебінарів. 
 

Теми, які мають 
бути розкриті під 
час вебінарів:  

Теми, які мають бути розкриті під час вебінарів: 
 Водне господарство як галузь економіки України 
 Інтегроване управління  водними ресурсами 
 Технічна експлуатація водогосподарських систем 
 Системи підтримки прийняття рішень у водному господарстві 
 Водна інженерія та водні технології в зоні недостатнього зволоження 
 Інженерний захист територій від шкідливої дії води 
 Гідрогеологічні дослідження зон осушення і зрошення в умовах 

маловодності  
Необхідні 
документи 

 Опис досвіду надання подібних послуг (1-2 сторінки). Рекомендації; 
 Резюме тренерів; 
 Запропоновані програми, кількість годин, методологія проведення  

вебінарів та відслідковування учасників; 
 Цінова пропозиція; 
 Копії реєстраційних документів та ідентифікаційного податкового номера/ 

податкового посвідчення (платника єдиного податку / ПДВ); 

Кваліфікаційні 
вимоги 

 Досвід організації з надання послуг проведення тренінгів не менше 3-х 
років; 

 Досвід тренерів (не менше 3-х років, відповідна кваліфікація, наявність 
відповідної вищої освіти); 

 Готовність провести повну серію вебінарів у зазначені терміни; 

USAID’s Agriculture Growing Rural Opportunities Activity in Ukraine (AGRO) 
 



Бульвар Тараса Шевченка, 35,   +380 44 390 14 51    office.agro@chemonics.com  
корпус 2, 6-й поверх  
Київ 01032 Україна         

 
Пропозиції просимо надати до 20 травня 2021, 17:00 години на електронну 
адресу akureza@chemonics.com.  
 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог цього запиту повинні бути надіслані на 
електронну адресу akureza@chemonics.com. Питання треба надсилати у письмовій формі, 
телефонні дзвінки прийматися не будуть. Питання та запити про надання роз’яснень, а також 
відповіді на них, які, на думку Кімонікс, можуть становити інтерес для інших учасників тендеру, 
можуть бути надіслані усім потенційним учасникам тендеру, які виявили зацікавленість у ньому.  
 
Стандартний термін оплати компанії Кімонікс: 30 днів після надання послуг.  
 
Зверніть увагу, що  Угода, в рамках якої фінансується ця закупівля, не дозволяє використовувати 
кошти на фінансування оплати будь-яких податків, ПДВ, тарифів, зборів чи інших стягнень, 
передбачених будь-якими чинними в Україні законами. У разі необхідності, Програма АГРО надає 
всі необхідні документи для проходження процедури звільнення від ПДВ. 
 
 
 
З повагою, 
Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО) 

Критерії відбору 
переможця 
 

Цей запит на пропозицію використовуватиме процес компромісу для 
визначення найкращої цінності. Це означає, що кожна пропозиція буде 
оцінюватися та рахуватися відповідно до критеріїв оцінювання та підкритеріїв 
оцінювання, які вказані нижче. Кімонікс укладе договір підряду з контрагентом, 
пропозиція якого представляє найкращу цінність для Кімонікс та проекту АГРО. 
Кімонікс може укласти контракт з більш дорожчою організацією, що пропонує 
свої послуги, якщо буде прийнято рішення про те, що більш висока технічна 
оцінка цієї організації заслуговує на додаткову вартість/ціну. 
 
Бали оцінювання не присуджуватимуться за вартість, але для цілей загальної 
оцінки цього запиту на пропозицію фактори технічної оцінки, крім витрат, у 
поєднанні вважаються значно важливіший за вартісним показником. В першу 
чергу вартість буде оцінюватися на реалістичність і розумність. Якщо технічні 
показники майже рівні, визначальним фактором стане вартість. 

 
 Досвід роботи – 30 балів: Кімонікс оцінить надані рекомендації  та наданий 

опису роботи, виконаної в минулому. Учасники тендеру повинні 
продемонструвати підтверджений послужний список і успішний минулий 
досвід надання подібних послуг. Дуже бажаний досвід співпраці з 
проектами, що реалізовувалися в Україні за фінансової підтримки USAID 
або інших донорів, особливо проектами, що реалізовувалися 
комерційними міжнародними компаніями на кшталт Кімонікс. 

 Досвід та кваліфікація персоналу - 30 балів: На основі CV 
запропонованих працівників. “Персонал” - це працівники фірми, які 
будуть у першу чергу відповідати за надання послуг. Кімоніс оцінить чи 
надані CV демонструють особу(іб) зі досвідом і успішним послужним 
списком надання подібних послуг. 

 Методологія проведення вебінарів та план навчальної програми – 40 
балів. Кімонікс оцінить чи повідає навчальна програма заданим вимогам.  
 


